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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

DALAM JARINGAN (DARING) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Ta’mirul Islam Surakarta 

Kelas / Semester  : 2 /1 

Tema                        : Tema 4: Hidup Bersih dan Sehat 

Subtema                    : Subtema 1: Hidup bersih dan sehat di rumah 

Pembelajaran ke         : 1 

Alokasi waktu              : 1 x 35 menit (1 jam pembelajaran) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

SBdP 

1. Dengan menonton video lagu ”Membuang Sampah”, siswa dapat 

memainkan/menyuarakan panjang dan pendek bunyi pada lagu anak secara benar. 

Bahasa Indonesia 

2. Melalui video yang dibagikan, siswa dapat menyebutkan isi teks yang dibacakan 

berkaitan dengan lingkungan sehat menggunakan bahasa lisan (dapat dibantu 

dengan kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman) dengan benar. 

3. Melalui penugasan, siswa dapat mencatat isi teks yang berkaitan dengan 

lingkungan sehat dengan bahasa tulis secara tepat. 

4. Melalui permainan tebak kata, siswa dapat menjelaskan makna kosakata yang 

berkaitan dengan lingkungan sehat berdasarkan teks yang dibacakan secara benar. 

5. Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar yang terdapat di video, siswa 

dapat menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat 

menggunakan ejaan yang tepat. 

Matematika 

6. Dengan penugasan, siswa dapat mengidentifikasi ruas garis yang membatasi model 

bangun datar secara tepat. 

Karakter siswa yang diharapkan: Religius, Mandiri, Disiplin, Integritas, Berpikir Kritis 

(Critical Thinking), Berkomunikasi (Communication), dan Kreativitas (Creativity, Berpikir 

secara HOTS. 

 

F. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Pendahul

uan 

 

1. Guru menyapa siswa dengan salam 

2. Dengan dipandu oleh guru melalui Google Meet siswa berdoa 

bersama dari rumah masing-masing. (Religius) 

3. Guru melakukan apersepsi dengan menyuruh siswa 

memperhatikan kebersihan lingkungan sekitar. 

4. Guru menerangkan secara sekilas tentang tujuan pembelajaran 

dan kegiatan pembelajaran daring hari ini. 

 

 

5 

menit 
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5. Setelah kegiatan pendahuluan, guru menutup pertemuan dengan 

Google Meet, lalu pembelajaran dipandu dengan WA Group. 

Kegiatan 

Inti 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran 

• Guru membagikan video pembelajaran kelas 2 Tema 4 Subtema 

1 

• Siswa memperhatikan lagu ”Membuang Sampah” yang 

dicontohkan guru dalam video  

• Siswa praktik menyanyikan lagu ”Membuang Sampah” dengan 

memperhatikan panjang-pendek nada (Eksplorasi, 

Komunikasi) 

• Siswa memperhatikan percakapan yang diperankan guru di 

video. (Mengamati) 

• Siswa mengerjakan tugas tentang isi percakapan melalui 

Google Form. (Menalar) 

• Dengan lembar tebak kata di buku, siswa bisa memasangkan 

kata dengan arti yang tepat. (Menalar, Critical Thinking) 

• Siswa mengamati gambar yang terdapat di video, kemudian 

bisa menuliskan ciri-ciri rumah yang bersih berdasarkan 

gambar tersebut. (Eksplorasi, Creativity, HOTS)  

• Siswa mengamati benda-benda untuk membersihkan di 

berbentuk bangun datar video atau buku siswa. 

• Siswa dapat mengidentifikasi ruas garis yang membatasi model 

bangun datar secara tepat. (Eksplorasi) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 

Menit 

Kegiatan 

Penutup 

• Guru dan siswa berdiskusi tentang apa yang sudah dipelajari 

hari ini melalui WA Group (Integritas, Communication) 

• Doa penutup (Religius)  

5 

Menit 

 

G. PENILAIAN 

1. Teknik Penilaian 

a. Penilaian Sikap: Observasi  

b. Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis  

c. Penilaian Keterampilan: Praktik 

2. Instrumen penilaian 

Terlampir 

3. Remedial dan Pengayaan 

Terlampir 
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